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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE ENGENHARIA 

DE MINAS DO CURSO DE BACHARELADO EM ENGENHARIA DE MINAS DA 
UFOPA CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE JURUTI REALIZADA NO ANO DE DOIS 
MIL E VINTE UM, NA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ – 
UFOPA CAMPUS DE JURUTI. Aos vinte e sete dias do mês de setembro de dois mil e 

vinte um, às quinze horas e quarenta minutos, via plataforma digital do Google Meets, 
reuniram-se o coordenador do curso, professor Michael José Batista dos Santos, o vice 
coordenador do curso, professor Antonio Márcio Ávila Almeida, bem como os 
professores Elden Alburquerque Marialva, Adriano Olímpio da Silva, a servidora Ana 
Hiarley Silva Andrade e os representantes discentes: Ana Lídia Picanço Moreria, Hanna 
Larissa de Melo e Cristiana Carla Santarém de Carvalho. Pontos de Pauta da reunião; 1. 

Informes. 2. Pontos de Deliberações, 2.1- Aprovação dos planos de ensino semestre 

2021.1 de acordo com a nova resolução do Consepe (nos casos de disciplinas híbrida), 

3. Aprovação de Faltas e 4. O  que ocorrer. Primeiramente, o professor Michael Santos 
deu início ao tópico 1- informes. O mesmo iniciou informando a alteração do 
representante discente em que Herisson Paolo dos Santos Torres, será substituído por 
Cristiana Carla Santarém de Carvalho, considerando a solicitação do mesmo, no entanto 
a efetividade da mudança se dará com posterior emissão de portaria. Informou também 
que a contratação do professor substituto que ficará no lugar do professor Regis Casquet, 
se dará seguida da finalização contratual do refererido professor. O professor Michael 

Santos destacou que foi aprovado o projeto  Centro tecnológico de geociencias e 
engenharia aplicada e que receberá equipamentos para dois futuros laboratórios de 
Engenharia de Minas, que servirão para simulação e planejamento aplicado através de 
computadores de alto processamento, e que o processo está em vias de concretização 
estando em fase de consolidação de ações burocráticas para o recebimento do valor em 
dinheiro. 2- Deliberação: aprovação dos planos de Ensino 2021.1 2.1- Nem todos os 
planos foram aprovados pois nem todos foram apresentados, ficou acertado que haverá 
outra reunião para apresentação e aprovação dos demais. A votação para a aprovação dos 

planos de ensino apresentados foi unanime pelos presentes  3. Aprovação de Faltas. Os 
professores faltantes foram Raphael da Costa Silva, Erick Frade e Regis Quezada Casquet. 
O professor Michael Santos colocou em votação entre os presentes a aprovação das faltas. 
Iniciou pelo prof. Raphael Silva, tendo sua falta aprovada por unamidade, seguido pelo 
professor Erick Frade cuja votação recebeu duas abstenções, e três votos favoráveis tendo 
sua falta aprovada . Por último o professor Régis Quezada Casquet tendo uma  abstenção, 
e quatro a favor da aprovação da sua falta, sendo aprovada sua falta pelo voto da maioria. 

4. O que ocorrer. A discente Cristiana Carla  solicitou que o Coordenador  conversasse 
com a direção do campus a cerca da  necessidade  de um espaço físico no Campus, para 
o estabelecimento da Empresa Júnior de engenharia de Minas, haja vista que para a 
consolidação legal há a necessidade de se ter um endereço fixo para registro junto aos 
cartórios e órgãos competentes para dar validade e efetivação da mesma.  Acerca da 
solicitação da discente o coordenador do Curso prof. Michael Santos informou que irá 
levar a solicitação apresentada para a direção, e posterior solicitação de inserção do 
assunto assim que tiver reunião do Conselho do campus para deliberação. Nada mais 

havendo o coordenador Michael Santos encerrou a reunião às dezesseis horas  e trinta e 
cinco  minutos. A constar foi lavrada a presente ata, redigida e assinada por mim, Ana 
Hiarley Silva Andrade, secretária do curso de Engenharia de Minas, e por todos os 
presentes na reunião. 
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ADRIANO OLIMPIO DA SILVA
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

CJUR (11.01.36)
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ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO

CJUR (11.01.36)
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